

Kecskédi Új Tükör

Kecskeder Spiegel



KECSKÉD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

2023. JÚNIUS

Ballagás az iskolában

*„Megcélozni a legszebb álmot, komolyan venni a világot,
mindig szeretni és remélni, így érdemes a Földön élni!”*

Ragyogó napsütéses időben az iskola udvarán gyülekeztek a ballagó diákok családtagjai, barátai, a meghívott vendégek, az iskola pedagógusai június 16-án délután.

A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskolától ezen a napon 23 végzős diák vett búcsút versekkel, dalokkal.

A 8. osztályos tanulók ünneplő ruhában, énekelve, tarisznyával a vállukon utoljára sétáltak végig a tantermeken, így búcsúzva alsóbb évfolyamos diáktársaiktól és az iskola épületétől.

Nevükben **Pénzes Dorka** köszönt el az iskolától, volt tanáraiktól és diáktársaiktól. Beszélt a mindennapokról, a kirándulásokról, a táborokról, a

sok-sok feledhetetlen élményről. Köszönetet mondott a mérhetetlen türelemért, a sok jó tanácsért, a szeretetért, törődésért.

Az elköszönő gyerekek osztályfőnöke az első két évben **Tromposch Erika**, utána 2 évig **Pula Ildikó** tanítónők voltak, majd felső tagozaton **Handl Bernadett** tanárnő egyengette útjukat.

A hetedikesek nevében **Udvarias Fruzsina** búcsúzott a ballagóktól.

Orlovitsné Handl Edina igazgatói búcsúztatójában beszélt az általános iskolás évek után következő próbatételekről is, az óvó, gondoskodó szeretet fontosságáról, a szülői háttérről.



A szívhez szóló műsor után jutalmak, oklevelek átadására került sor.

Hét tanuló vehetett át az igazgatónőtől elismerő oklevelet, jutalomkönyvet.

Pénzes Dorka Réka: jeles tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért, tanulmányi versenyen való eredményes részvételért, az iskolai és községi ünnepélyeken való szereplésekért.

Becker Mirabella jeles tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért, tanulmányi versenyen való sikeres szerepléséért.

Halmos Liliána jeles tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért, tanulmányi versenyen való sikeres szerepléséért.

Tomayer Flóra: jeles tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért, tanulmányi versenyen való sikeres szerepléséért.

Turbucz Hanna: az iskolai és községi rendezvényeken való szerepléséért

Kaszányi Lili Boglárka: a több éven át végzett hagyományápoló tevékenységéért

Molnár Lili: a több éven át végzett hagyományápoló tevékenységéért

A 8. osztályosok névsora:

Becker Mirabella, Böhm Péter, Fekete Gréta, Gergő Zoltán, Halmos Liliána, Halmos Zsófia, Jakobi Olivér, Kaszányi Lili Boglárka, Mácsai Kinga, Molnár Lili, Nagy Mirtill, Pallos Zsófia, Pénzes Dorka Réka, Polyák Kíra, Princz Panni, Schäffer Judit, Simon István, Szabó Dóra, Szőke Kata, Tomayer Flóra, Tóth Olívia, Turbucz Hanna, Zsovinecz Kiara Viktória



„Robotika” a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskolában

Az idei tanévben lehetőségünk nyílt arra, hogy a programozás iránt érdeklődő, tehetséges diákokkal hetente 2 órás foglalkozáson vehessünk részt Oroszlányon. Tavaly nyár végén adták át a felújított Digitális Tudásközpontot, ez adott helyet a szakkörnek. Pályázat keretében szervezték az órákat, melyekre a felső tagozatból 30 diákkal látogattunk el szerdánként. A busszal való közlekedés egy kicsit nehézkes volt, de ügyesen megoldottuk, és ebben is rutint szereztünk a tanév során. A Tatai Református Gimnázium egyik tanára tartotta a foglalkozásokat a gyerekeknek. Segítségével betekintést nyerhettünk a Micro bitek alapprogramozásába, 3D tervezés lépéseibe és a Lego Spike robotok egyszerű irányításába. Megismerkedhettünk néhány blokk és szöveg alapú programnyelvvvel is. A gyerekek hétről hétre ügyesebbek lettek és alig várták a következő alkalmat. Kiváltképpen a robotok programozása és a 3D tervezés keltette fel az érdeklődésüket.



Úgy látom, hogy nem csak egy jó időtöltés ez a gyerekek számára, hanem kiváló fejlődési lehetőséget nyújt a kreatív és logikus gondolkodásuk, komplex problémamegoldásuk, együttműködő képességük fejlődésében.

Sajnos ezek az eszközök, amikkel a diákjaink dolgoztak nagyon drágák, ezért is kerestünk olyan helyet, ahol megfelelő szakmai támogatással tudnak hozzájutni digitális eszközökhöz. Az országos pályázat júniusban lejár, így nem tudjuk, hogy a későbbiekben lesz-e alkalmunk további foglalkozásokon részt venni. Nagyon jó lenne, ha a már elkezdett tehetséggondozást tudnák folytatni iskolánkban. Ehhez viszont eszközökre lenne szükségünk. Alapítványunk próbálta az első lépéseket megtenni és a kuratórium hozzájárulásával hozzájuthattunk az első robotokhoz, illetve egy szülő önzetlen felajánlásával lett 3D nyomtatónk. A jövőben az lenne a célunk, hogy a további eszközök beszerzését pályázati támogatásból tudjuk finanszírozni, illetve megfelelő szponzorokat találjunk.



Mátisné Lócskai Judit

Országos Diákolimpia – Szép volt fiúk!!!

A 2. korcsoportos labdarúgó diákolimpián idén 594 csapat vett részt.

Iskolánk csapatának a megyei elődöntőn a Tata csapatát sikerült legyőznie 5-2-re, így jutottunk be a megyei döntőbe. Ott a másik 4 régiós győztesrel küzdöttünk a továbbjutásért.

Nagy siker, hogy itt mind a 4 ellenfelünket sikerült legyőzni:

Kecskéd-Esztergom 10-0.

Kecskéd-Komárom 3-2.

Kecskéd-Tatabánya-5-1.

Kecskéd-Dorog 6-3.

Így mi jutottunk be a szombathelyi országos döntőbe, ahol a 19 megyei győztes és a budapesti győztes vehetett részt. A 3 napos rendezvényen a mérkőzéseket a Király Sportcentrumban játszották a csapatok. 4 darab 5-ös csoportot sorsoltak, a csoporton belül körmeccsek voltak.

Kecskéd-Eger 2-1

Kecskéd-Hódmezővásárhely 2-1

Kecskéd-Balatonfüred 5-2

Kecskéd-Budapest 1-5.

Így már az utolsó meccs eredményétől függetlenül bejutottunk a legjobb 8 közé.

Negyeddöntő:

Kecskéd-Miskolc 1-2

5-8.helyért:

Kecskéd-Gödöllő 1-4

7.helyért:

Kecskéd-Berettyóújfalú 3-1

Így a 7. helyet szereztük meg az 594 induló közül.

Nagy gratuláció jár a gyerekeknek a játéukért és az őket kísérő szülőknek, szurkolóknak, hiszen megint nekünk volt a legjobb szurkolótáborunk!

A csapat tagjai:

Schwarz Mátyás, Tromposch Dániel, Tomayer Bence, Szalados Márton, Linczmaier Szabolcs, Miklós-Kerper Bence, Zink Dávid, Sebestyén Szabolcs, Handl Zalán, Schmuck Tamás

Linczmaier László



Tanévzáró ünnepség 2023

Június 20-án este 6 órakor lezárult a 2022/2023. tanév a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola diákjai számára. Az iskola udvarán együtt várták a diákok, pedagógusok, szülők, hogy Orlovitsné Handl Edina igazgatónő ünnepélyes keretek között értékelje a tanévben végzett munkát, kiosztásra kerüljenek a jutalomkönyvek, oklevelek és végre mindenki kezébe kaphassa a bizonyítványát.

A Himnusz elhangzása után a harmadik osztályosok vidám nyárköszöntő darabja következett. Felszabadultan, mosolyogva adták elő a verseket, énekeltek, táncoltak, hiszen az egyik dalban is felcsendült:

Ez a mi napunk tényleg, a mi napunk vár. Ma gyerekek ezreinek szabad a tánc

Velem kiabáld: Ez a mi napunk, csakis miénk már!

A gyerekek hangulatos, szórakoztató műsora után Orlovitsné Handl Edina igazgatóasszony gondolataival folytatódott az ünnepély. A jelenlévők köszöntése után visszatekintett az elmúlt tanévre. A VAKÁCIÓ szó betűihez kapcsolva idézte föl az iskola életének egy-egy mozzanatát, eseményét vagy fontos tényezőjét.

Értékelte továbbá a diákok és a pedagógusok munkáját. Megköszönte a pedagógusok erőn felüli feladatvállalását és a szülők tanév során nyújtott segítségét.

Az ünnepély folytatásaként Kecskéd Község polgármesterének, Grúber Zoltánnak szavai következtek, aki az önkormányzat „Jó tanuló, jó

sportoló” díjait adta át Handl Zalán és Péntes Dorka tanulóknak.

Az évzáró legizgalmasabb pontja az oklevelek, jutalomkönyvek és a Junior nyelvvizsgát teljesítőknél a nyelvvizsga bizonyítvány átadása volt. Elismerésben részesültek azok a tanulók, akik a tanév során kitűnő vagy jeles tanulmányi eredményt értek el, sikeresen szerepeltek tanulmányi -vagy sportversenyeken, vagy aktív közösségi munkát végeztek:

1. osztály: Baumann Balázs, Greksa Kata, Jaros Andor, Lukács Eliza, Miló Tamás, Szlatki Luca, Végh Dóra, Végh Tamás

2. osztály: Juhász Júlia, Molnár Míra, Tomayer Panka, László Luca, Lázár Dávid, Princz Dilen, Vida Richárd, Bahrouni Zina, Hruby Ármin, Karácsonyi András Norbert

3. osztály: Albert József, Balambér Áron, Jaros Adél, Balácsi Dominik, Bata Tiara Amira, Velmovszki Milán

4. osztály: Handl Zalán Ferenc, Martina Kinga, Rác Aisa Nikolett, Greksa Donát, Udvarias Benedek, Illés Petra

5. osztály: Steiner Benedek, Velmovszki Dóra, Steiner Fruzsina, Vendégh Petra, Havasi Boglárka, Topos Luca, Schwarcz Mátyás, Linczmaier Szabolcs, Szalados Márton, Tomayer Bence, Tromposch Dániel, Lázár Fruzsina, Miskolczi Csenge Flóra, Schmuck Máté

6. osztály: Martina József, Czeiner Bertalan, Péter Hanna Lili, Topos Mira, Horváth Amira, Balogh Samu

7. osztály: Udvarias Fruzsina, Sebestyén Balázs, Vendég Gábor Dávid, Horváth Laura, Jüngling Áron, Gelbman Gréta, Kurucz Emma, Valter Szofi, Wágner Panna, Greksa Flóra, Tromposch Zalán

Sikeres Junior nyelvvizsgát tettek:

7.osztály: Eichardt János, Eichardt Szabolcs, Gelbman Gréta, Greksa Flóra, Horváth Laura, Jüngling Áron, Kurucz Emma, Sebestyén Balázs, Tromposch Zalán, Udvarias Fruzsina, Valter Szofi, Vendég Gábor Dávid, Wágner Panna

II. korcsoportos Országos Labdarúgó Diákolimpia 7. helyezést elért csapat tagjai:

Schwacz Mátyás, Tromposch Dániel, Tomayer Bence, Szalados Márton, Linczmaier Szabolcs,

Miklós-Kerper Bence, Zink Dávid, Sebestyén Szabolcs, Handl Zalán, Schmuck Tamás

A megjelent vendégek, tanulók és tanáraik számára a legnagyobb öröm a sok kiosztott jutalomkönyv és

oklevél átadása után a bizonyítványok kiosztása volt. Ezzel lezárult a 202/23-as tanév.



Példás összefogással komoly összeget takarítottak meg az Önkormányzatnak a helyi iparosok

2023.06.03-án a kerékpár út kaszálása során megállt a hajtás az Önkormányzat tulajdonát képező fűkaszán. A probléma orvoslása érdekében legalább háromszor szétszedtem a vezérlőblokkot, hátha ott van a hiba, sajnos nem ott volt! Leszereltem a hidromotort odáig eljött a hajtás, a dob meghajtó kis kerék forgott. De sajnos látszott a keréken, hogy a kis bordák nagyon el vannak kopva.

Ugyan ez a látkép tárult elém a tengely belsejében is. Megállapítottam, hogy ugyan csak silány anyagból készítették el az olaszok ezt a rézsűkaszát.

Felvettem a kapcsolatot a kecskédi iparosokkal, akik fém-megmunkáló szakmában tevékenykednek és az összefogás engem is meglepett. Mindenki adta magát a segítséghez.

Az összefogás eredményeképpen a Vasút utcában lakó ifj. Kirschner Ernő nagy esztergán „leszúrta” a meghibásodott tengelyről az elkopott részt. Előtte annak érdekében, hogy be tudja egyáltalán fogni az esztergába le kellett vágni az egyik késtartót is. Készített egy új hüvelyt és egy új kis kúpos kereket. A kis kerékre, ill. a hüvelybe a bordákat, ricniket, ékpályát a Fő utcában lakó Mészáros Jenő huzalszikraforgácsoló géppel vágta be.

A persely visszahegesztését a Fő utcában dolgozó Kirschner fém Kft (Kirschner Mihály) dolgozója ifj. Orlovits János végezte el.

A kasza hátsó részén gyárilag volt egy gumi, ami arra



szolgált, hogy a felverődő köveket megfogja. Ez a gumi néhány órai használat után teljesen szétporlott. A gumi helyett Kirschner Mihály készített, hajlított egy lemezt ami a kőfelverődést fogja megakadályozni.

Az alkatrészek visszakerültek hozzám, még be kell szereznem csapágyat, szimeringet, és kezdődhet az összeszerelés.

Remélem az összeszerelésnél minden passzolni fog és hamarosan elkészülök vele és akkor újra bevetésre kész a kasza.

Csupán tájékoztatásképpen az új tengely ára 285.000 Ft+ ÁFA a kis fogaskerék ára 17.500 Ft+ ÁFA. Ezen összeget sikerült megtakarítani.

Ezúton is szeretném megköszönni valamennyi segítő iparos munkáját. A bajban lehet megismerni az embereket, azok hozzáállását a probléma megoldásához!

Az összefogás másik szép esete:

A közelmúltban a viharos erejű szél kidöntött a volt Pápai vasútvonal mellett egy nagy méretű akácfát, ami az ott lakó Kohl József tulajdonában lévő melléképületének tetejére zuhant, elzárva teljes keresztmetszetében a Kossuth Utca felé vezető utat is.

Az észlelést követően a Tűzoltó Egyesület elnöke, Varsányi János azonnal a helyszínre sietett és motoros fűrészsel feldarabolta a fát, és szabaddá tette a közlekedés számára az utat.



Ezúton is köszönjük a munkájukat valamennyi segítőnek!

Hartman József



Könyvtár nyári nyitvatartása

Kedden a megszokott módon

13:00-tól 17:00 óráig.

Pénteken előzetes egyeztetés alapján.

Egyeztetni a következő telefonszámokon lehet:

06 30/277-5742 és 06 30/987-2086

Megérkeztem

Sok szeretettel köszöntjük:

Dömötör Erik és Orlovits Katalin

Kisfia

OLIVÉR

Hosszú, boldog életet kívánunk!

Búcsúznak a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde nagycsoportos gyermekei

Egy szép napsütéses csütörtöki napon tartottuk meg az ovis ballagást. Aznap reggel a gyermekek izgatottan érkeztek az óvodába. A reggelit követően a kis ballagók vették át ajándékuikat: egy ballagó tarisznyát, melyben minden olyan hasznos tárgyat raktak az óvó nénik, amivel megkezdhetik az új tanévet az iskolában – ceruza, radír, könyvjelző, – és természetesen emlékként képet kaptak a csoporttársaik névsoráról. A délelőtt folyamán, a tarisznyával a vállukon, énekelve búcsúztunk el az itt maradó ovis társaktól, felnőttektől. A csoportszobába visszaérve a kis ballagók jóízűen elfogyasztották a tortájukat. A ballagási műsorra tanult verseket, énekeket a gyerekek a Művelődési Házban nagy sikerrel mutatták be.



„Akár egy fa ágai, mindannyian különböző irányba nővünk, de a gyökerünk mindig ugyanaz marad!”

VAKÁCIÓ!

A nyári szünet felhőtlen időtöltése alatt sem lehet megfeledkezni arról, hogy ezen időszak többszörösen hordozza magába a veszélyhelyzeteket.

A nyári vakáció nem csak az örömet, gyakorta a túlzott felszabadultságot is jelenti, főleg az arra „fogékony” gyermekeknek. A táboroztatások mellett alakulhat úgy, hogy gyermek felügyeletét nem tudják a biztonságos falak között megoldani, így a szabadban töltött szabadság érzése során figyelmetlenebbé, könnyelműbbé válhatnak a fiatalok. A statisztikák szerint az iskolai szünidőben, s főként nyáron ug-rásszerűen megemelkedik a gyermekkori balesetek száma.

Minden szülő feladata, hogy gyermekét felkészítse a szünidő során adódó veszélyhelyzetekre, azok elkerülésére. Gondolják végig, hogy hol, milyen veszélyek leselkedhetnek gyermekükre, s még időben hívják fel ezekre, és következményeikre a figyelmüket. Erősítsék gyermekükben a felelősség tudatot, mely során térjenek ki arra, hogy mindig úgy kell cselekednie, hogy tetteiért vállalni kell a felelősséget!

Pár jó tanács:

- Adódhat úgy, hogy ameddig a szülő dolgozik a gyermek játszótérre, barátokhoz, ismerősökhöz látogat el. Minden esetben beszéljék át közösen gyermekükkel, hogy csak az előzőleg megbeszélt helyre menjen játszani, a hazatérés időpontját határozzák meg.
- Amennyiben gyalogosan, vagy kerékpárral közlekedik gyermekük, ne feledjék vele átismételni a közlekedési szabályokat! Hívják fel a figyelmét arra, hogy ne feledkezzen meg a kerékpározás, rollerezés stb. ideje alatt védőfelszerelést használni.
- Kerékpárral csak a kötelező felszerelésekkel, azok működőképességének ellenőrzése után lehet részt venni a közúti forgalomban.
- Beszéljék meg gyermekükkel, hogy idegenekkel szemben legyen körül tekintő. Tudjon nemet mondani amennyiben idegen ember arra kéri, hogy kísérrje el valahova, vagy szálljon be az autóba mert mutatni, esetleg adni szeretne neki valamit.

- Tudatosítsák, hogy abban az esetben, ha egyedül tartózkodik otthon, ne engedjen be a lakásba senkit, aki nem a családhoz tartozik, egy esetleges telefonhívás alkalmával ne árulja el, hogy egyedül van otthon.
- Otthon is történhet baleset, így ennek elkerülése érdekében beszéljék át gyermekükkel a műszaki berendezések szakszerű használatát, valamint azt is, hogy mihez nyúlhat a gyermek a távollétükben.
- Az értékek megóvása is kiemelt fontosságú, így készpénzt csak annyit tartson a fiatal magánál, amennyi feltétlenül szükséges., értékeivel az utcán ne hivalkodjon, azokat táskája belső zsebeiben hordja.
- Az internetezés továbbra is sok veszélyt hordoz. Fontos, hogy néhány szabályt fektessenek le az online játékokkal, az ismeretlen „barátokkal” kapcsolatban. Az internet személytelen, bárki bármit állíthat magáról.

Tanítsák meg gyermeküknek, hogy otthonról történő elinduláskor gondosan zárja be a nyílászárókat, a lakáskulcsot ne tegye látható helyre. Figyeljen hátizsákjára, táskájára ne hagyja őrizetlenül, kerékpárját lezáratlanul.

Közösen beszéljék meg, ki az a személy a lakókörnyezetben, akihez baj illetve veszély esetén fordulhat .



Hatvan éves a kecskédi néptáncgyűttes

Fennállásának 60. évfordulóját ünnepelte a Kecskédi Néptánc Egyesület. Ez alkalomból az együttes kétnapos előadásorozattal készült, amelyet június 30-án (pénteken) és július 1-én (szombaton) tartott a kecskédi sportpályán felállított sátorban.

A táncosok év elején nagy lelkesedéssel fogadták a jubileumi rendezvény hírét. Sokan kaptak kedvet a fellépéshez és vállalták az azt megelőző próbákat is. Egykori táncsoportok is újjáalakultak, és úgy léptek fel, mint a régi szép időkben. Külön öröm volt, hogy a legifjabb, óvodás korosztály mellett az 1963-as alapító tagok is szívesen vettek részt az évfordulón, így táncosok több generációja képviselte a nemzetiségi tradíciókat a színpadon. A 60. születésnap alkalmából a hagyományos kecskédi táncok mellett eddig még

sosem látott koreográfiákkal is készültek a néptáncosok. A próbák jó hangulatban teltek. A résztvevők hónapokon át megannyi órát töltöttek gyakorlással. A szervezőknek és a tánctanároknak nem volt egyszerű feladatuk, hiszen több, mint 200 főt koordináltak és tanítottak más-más próbanapokon. A táncsoportok mellett a zenekar is minden héten gyakorolt Hartmann József (Szepi bácsi) és Németh Attila vezetésével. A kecskédi Dalárda is lelkesen készült a csütörtöki próbákon. Mindenki izgatottan várta az eseményt.

A rendezvénysorozat pénteken a művelődési házban kezdődött. Az alapítótagok, a Veterán táncsoport kezdeményezésére az Egyesület emléktáblát avatott településünk két tanítójának, a Pintér házaspárnak tiszteletére. Ők indították el az

akkori kecskédi ifjúságot a hagyományörzés, a nemzetiségi tánc elsajátításának útján. A sportpályán a kultúrprogramot Dr. Legát Csaba, az Egyesület elnöke nyitotta meg rövid köszöntőjével. Az első produkció a 'Frühling lánytánc' volt, majd ezt követte a 'Táncba hív a kolompszó' (Osztrák) tánc, a 'Bánfalvi ugrós táncok', a 'Baranyai ugrós táncok', a 'Vidám táncok' és a 'Ceglédberceli ugrós tánc' a kecskédi diák-, ifjúsági és Lustig csoportok előadásában. Ezután a Vértessomlói Német Nemzetiségi Néptáncsoport műsorszáma következett, amely szintén nagy sikert aratott. A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 3., 4. és 5. osztályos tanulói bemutatták a 'Wir sind Musikanten und kommen aus Schwabenland' című táncukat, majd a 'Fliegerlied' és a 'Rock me' táncokat tekinthettük meg. A 'Bajor sörtáncot' és a 'Kunsági botos táncot' a jelenlegi és az egykori ifjúsági táncsoport tagjai mutatták be. A két házastáncsoport a 'Sierra Madre', majd a 'Tiroli táncokat' adta elő. A hagyományokhoz híven a 'Kónyi verbunkossal' a táncos férfiak léptek színpadra. A kulturális műsort a 'Régi kecskédi táncok' zárta. Ebben a műsorszámban szülők a gyermekeikkel, unokák a nagyszüleikkel, testvérek és rokonok pedig egymással táncoltak. A nap bállal fejeződött be, a Die Lausbuben zenekar játszotta a talpalávalót.

Másnap, szombaton délután szentmisével folytatódott az ünneplés. A templom megtelt kecskédi sváb népviseletbe öltözött táncosokkal és a Dalárda énekesével, illetve a mise éneke is németül zendültek fel. Az Egyesület tagjai a templomból a temetőbe indultak. Megemlékeztek azokról az egyesületi alapító tagokról és kecskédi táncosokról, akik már nincsenek közöttünk. A megemlékezés után következett a nyitótánc, amelyet a 200 táncos közösen adott elő. A szereplők úgy helyezkedtek el az óvo-

da előtti téren, hogy felülről nézve egy lombos fát formáztak. A fa törzse a legidősebb táncosokból állt, a lombok pedig a fiatalabb táncos generációkból, kis köröket alkotva. Az óvodától zenés felvonulás vezetett a sportpályára.

Hét kecskédi táncsoport egymás után lépett színpadra, miközben a zenekar és a Dalárda kísérte őket. Kirschner Józsefné (Rézi néni) sváb nyelven mesélt történetei nyomán megelevenedett a régi kecskédi élet a színpadon. Minden évszakhoz tartoztak bizonyos foglalatosságok, multságok, népszokások, amelyek összehozták a falu népét egymással: télen a tollfosztás, a farsang, tavasszal a májusfa állítás és döntés, nyáron az aratás, a kecskédi búcsú, a búcsúbál, ősszel a szüret és a szüreti bál. Ezeket az alkalmakat élhettük át a táncok, zenék és dalok segítségével. Bepillantást nyerhettünk abba is, milyen volt egy hagyományos kecskédi sváb lakodalom, miként vonultak be a fiatal férfiak katonának, és milyen volt a hangulat a kecskédi bálban. Külön érdekesség, hogy egy-egy tánc előtt bemutatták a tradicionális kecskédi süteményeket is, amelyeknek sváb neveivel is megismerkedhettünk. A szombati kultúrműsor is bállal ért véget, a Die Adlersteiner zenekar muzsikált hajnalig.

A rendezvény nagyon jól sikerült. A szervezők és a fellépők kemény, hónapokon át tartó felkészülése meghozta gyümölcsét. Kivételes érzés volt megtapasztalni, hogy a táncnak milyen hatalmas összetartó ereje van, és mi mindenre képes a közösség egy cél érdekében, hogy ápolják és őrizzék Kecskéd német nemzetiségi hagyományait.

Szeretnénk megköszönni a szervezőknek, a táncosoknak, a Dalárdának, a zenekarnak és mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény létrejöttéhez!



Kedves Kecskédiek, Táncosok!

Hálás szívvel köszönöm, mind magam, mind családom nevében a szüleimről szóló méltó megemlékezést. Örömmel tölt el, hogy hat évtized után is őrzitek emléküket és tovább viszitek a néptáncos hagyományokat.

Kívánom, hogy ezután is örömetöket leljétek a néptáncban a próbákon és a fellépéseken.

Tisztelettel: Pintér Tímea



Tisztelt Szurkolók!

Eltelt a 2022/2023-as bajnoki szezon, és az évfáradók alkalmával idén is díjazva lettek az egyes bajnokságokban játszó legjobb játékosok és gólkirályok.

Idén a KEMLSZ díjátadóján 2 plusz díjat ítéltek oda a Wati-Kecskéd KSK-nak illetve egyik játékosunknak. A játékos Polovicz Attila lett, aki az U19-es bajnokságban az év utánpótlás játékos címet nyerte el, a másik díj pedig a Fair play díj, amelyet felnőtt csapatunk érdemelt ki ebben a szezonban nyújtott játékával.

A KEMLSZ díjátadón készült képeket Flajsz Péter készítette.

De nézzük sorban, hogy kik is kapták idén a díjakat, és hol is végeztek csapataink a tabellán!

U14:

A bajnokság 7. helyezettje

Gólkirály: Kiss Levente

Legjobb játékos: Balogh Samu

U16:

A bajnokság 6. helyezettje

Gólkirály: Hajba Milán

Legjobb játékos: Ludván Barnabás

U19:

A bajnokság 1. helyezettje

Gólkirály: Polovicz Attila – az év utánpótlás játékos

Legjobb játékos: Gyenes Dávid

Felnőtt:

Az alapszakasz 9.; az alsóházi rájátszás 2. helyezettje – Fair play díj

Gólkirály: Plotár Patrik

Legjobb játékos: Schmidt Levente

Női 4+1:

A bajnokság 2. helyezettje

Gólkirály: Horváth Zsófia

Legjobb játékos: Horn Petra

Öregfiúk:

A bajnokság 2. helyezettje

Gólkirály: Wicha Attila

Legjobb játékos: Neckernusz Attila

Gratulálunk a díjazottaknak, további eredményes szezonokat kívánunk!

Hajrá Kecskéd!

Tisztelt Sportbarátok!

2023.06.17-én került megrendezésre a II. Wati-kupa utánpótlástorna és gálamérkőzés. Az eseményt színesítette az U13-as lányok mérkőzése, valamint a veteránok összecsapásai is.

Nagyon jó színvonalú mérkőzéseket láthattak a tornára kilátogató szülők, szurkolók. Az utánpótlás korosztályokat tekintve pályára léptek az U7-es, U9-es, U11-es U13-as csapatok. Köszönjük, hogy elfogadták a meghívást a csapatok, reméljük, mindenki jól érezte magát az eredménytől függetlenül. Nem titkolt célunk, hogy szeretnénk hagyományt teremteni ezzel a tornával, megalapozva egy jó hangulatú sportnap rendezését a jövőben is. Az eseményre kilátogatót Khéner László úr, az MLSZ Komárom-Esztergom vármegyei igazgatója is, aki az U11-es és U9-es eredményhirdetésnél átadta a csapatoknak az érmeiket. Ezután következett az U13-as lányok, valamint a veteránok összecsapásai. A nap fő eseményeként pedig a 10 éves bajnokságot nyert csapatunk tagjai csaptak össze

az öregfiúk csapatával. A sportnap végén pedig egy retro bulival zártuk a napot.

Köszönet jár a szervezőknek, a csapatoknak, a szülőknél, a játékvezetőknek, hogy ez a rendezvény ilyen színvonalas keretek között létrejöhett! Jövőre is találkozzunk!

U7 helyezések:

1. Vértessomló II, 2. hely Kecskéd II, 3. hely Kecskéd I, 4. hely Vértési Erőmű, 5. hely Baj, 6. hely Vértessomló I.

A csapat tagjai: Schwarcz Zétény, Vida Noel, Kirschner Bercel, Jaros Andor, Hruby Bercel, Rác Péter, Papp Olivér, Nick Aaron, Király Dávid, Németh Máté, Tromposch Richárd.

U9 helyezések:

1. Kecskéd I, 2. Kecskéd II, 3. Tatabánya, 4. Környe, 5. Baj, 6. Vértessomló

A csapat tagjai: Velmovszki Milán, Schmuck Ádám, Schmuck Tamás, Balambér Áron, Princz Dilen, László Boldizsár, Hagymási Noel, Szántó Tamás, Kapa Dominik, Gedó Attila, Vida Richárd, Lukács Benedek, Lázár Dávid, Gruber Soma, Hruby Ármin, Borok Milán, Horváth Ádám, Kriskó Milán, Száraz János.

U11 helyezések:

1. Kecskéd I, 2. Tatabánya, 3. Oroszlány, 4. Baj, 5. Környe, 6. Kecskéd II

Kecskéd I. csapat tagjai: Schwarz Mátyás, Tromposch Dániel, Tomayer Bence, Linczmaier Szabolcs, Szalados Márton, Zink Dávid, Miklós Kerper Bence, Handl Zalán.

Kecskéd II. csapat tagjai: Winkler Bálint, Steiner Benedek, Gombos Lénárd, Gombos István, Skobrák Dominik, Udvarias Benedek, Hegedűs Botond, Oberling Dániel.

U13 helyezések:

1. hely Vértessomló, 2. hely Vértési Erőmű, 3. hely Kecskéd, 4. hely Környe

A csapat tagjai: Indi Benjamin, Czeiner Bertalan, Balogh Samu, Tromposch Zalán, Wittmann Lénárd, Becher Ferenc, Schmuck Máté, Tromposch Dániel, Tomayer Bence, Zink Dávid, Miklós-Kerper Bence, Linczmaier Szabolcs, Szalados Márton.

U13 lányok:

Komárom - Kecskéd 6 – 2

A csapat tagjai: Velmovszki Dóra, Gelbman Hédi, Gelbman Gréta, Steiner Fruzsina, Németh Anna, Vendégh Petra, Nick Anna, Udvarias Fruzsina, Winkler Anna.

Veteránok helyezései:

1. Tatabányai Vasas, 2. Esztergom, 3. Kecskéd

A csapat tagjai: Iváncsán István, Kirschner Ferenc, Tomayer István, Nikits László, Blaschek Ottó, Horn Imre, Balogh József, Varsányi János.

Gálamérkőzés

10 éves bajnokcsapat – Öregfiúk 6 - 2

10 éves bajnokcsapat tagjai: Grósz János, Berki Gábor, Princz Márton, Tomayer Árpád, Babér Dávid, Heilman Attila, Samu István, Magyar Attila, Karcagi Gergely, Karcagi József, Jóni Attila, Szappanos Attila.

Az öregfiúk tagjai: Andai Béla, Németh Tamás, Neckernusz Attila, Tomayer László, Tomayer András, Szabó Péter, Balambér Szabolcs, Milis Gábor, Tromposch Csaba, Schmuck Norbert, Zink Zoltán, Gelbman Csaba, Steiner Zoltán, Udvarias Zoltán, Erl Károly.

Hajrá Kecskéd!

Udvarias Zoltán

Szent Anna napi Búcsú

Kecskéd, Sportpálya

2023. július 30.

15:00 órától az MB Játzópark játékeit a rendezvény idején ingyenesen használhatják

Euro Jumping, Mobil játszóház

Fa kosárhinta és népi játszótér, közel 20 féle játékkal.



Dodgem, arcfestés, homokkép készítés térítés ellenében vehető igénybe.



A zenés délutánon a frissítő italokról és a finom ételekről

Haász István és a Barátok Asztala gondoskodik.

Édességek, sütemények, táskák, kalapok, textíliák, chili paprika, bőrárúk, fajátékok, ajándéktárgyak

várják az érdeklődőket.

Az eseményen kép- és hangfelvétel készülhet. A programváltozás jogát a szervezők fenntartják.

Kecskédi Új Tükör • Közéleti havilap • Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Grúber Zoltán polgármester
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.
A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelőséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.